

# 收到停工通知后,违建突击盖好

## 房主说:房子经常漏雨,无奈尖顶改平顶 规划部门称:已建成的违建将提请拆除

近日,盐城市亭湖区大洋村的居民反映,该村农民街上的“有意思”复合式连锁休闲餐厅楼,在国庆前后不顾村民反对,在原二楼的基础上违建了200多平方米的三楼。记者调查发现,居民反映的情况基本属实,违建户主称,是因为房屋年久失修经常漏雨,尖顶改平顶。规划部门表示,对所建好的违建部分将提请有关领导依法进行拆除。

### 二层变为三层

居民所反映的“有意思”复合式连锁休闲餐厅,位于盐城市区农民街五巷2号。记者看到,在其二楼上面的确增加了一层楼,内部的钢管脚手架顶着混凝土预制板还未拆除,实用面积约200多平方米。

亭湖区大洋村的一位居民告诉记者,此楼的户主名叫薛桂林,原在大洋村担任过村书记,去年退到二线了,是他的房子租给其他人开“有意思”休闲餐厅的。这位居民说,新加的一层楼是今年9月25日开始翻建,原楼是二层尖顶,现在改成三层平顶,“10月1日,规划局来人发通知说不让他建的,属于违建,也派了几个执法人员白天守着,大概是5日后没人看了,三楼也竖起来了。”

大洋村的另一位居民说,为砌楼的事,薛家还与楼后的一户

徐奶奶家发生了矛盾,房子加到三楼遮挡了徐奶奶家的阳光,为了这事,徐奶奶1日至3日都跑到市规划局值班的地方。这位居民的说法,记者得到了徐奶奶及多名大洋村居民的证实。

### 屋漏改建平顶房

“翻建房顶是打报告经村组同意的。”薛桂林说,房子是1996年他父亲在世的时候砌的,有土地证和产权证。由于年代长了,屋顶经常漏雨,没办法才这样做的。薛桂林承认新增的三楼是违建,规划局没有许可,“我不过是把尖顶改成了平顶,高度比以前还降了60厘米”。

薛桂林称,大洋村的违建不是他一家,引起非议的可能是他做过大洋村的书记,以前做工作时得罪了一些人,不然也不会遭遇如此待见。“这房子租给人家开茶社才2年,双方的合同是6年,屋漏经常影响人家生意,多



二楼上面新增加的一层楼已建好 陶展 摄

次找到我,才下决心的。”他说,在翻盖前他曾登门向邻居说明了情况,并征求意见,他们一个都没反对,“如果他们当时就不同意,我真的就算了。”

薛桂林对记者说,他10月1日收到盐城市规划局监察支队的人员送来的停工通知书后就停工了,之所以5日后突击把楼加起来,是防止外面下雨,怕把楼下餐厅内饰淋坏。他表示,事已至此,将等待规划部门对其所作出的处理。

### 违建部分依法提请拆除

记者从盐城市规划监察支队城中大队了解到,该楼三楼没有取得规划部门的建设许可。城中大队队长表示,在接到举报后,执法人员实地进行了检查,并下发了《自拆通知书》,要求房主停止建设。因正好是国家法定假日,队中人员有限,没能阻止房主强行施工。目前已经建成的违建部分,他将提请领导,按照法律程序执行拆除。 陶展



### 武术套路王中王徐州争霸

@邢志刚 王瑜珩 10月13日,2012年中国武术套路王中王争霸赛在徐州市体育馆举行。该赛事是全国第一届,共分五站比赛,徐州市承办本次比赛的第二站。从10月份开始依次在镇江、徐州、常州、南京和苏州等市举行。

### 丰县红富士苹果节明天开幕

@邢志刚 石培明 中国·丰县第23届红富士苹果节将于10月16日-11月16日举行,本届苹果节以“品中华名果、游魅力果都、创和谐丰县、促经济发展”为主题,突出经贸活动、采摘旅游、果蔬升级和文化发展。

### 突发

### 卡车开着开着 两只车轮飞了



卡车后方躺着一只轮胎和一只锈迹斑斑的轮毂 应婷婷 摄

装载着老式水泥罐的大卡车飞驰在道路上,可是开着开着,两只右后侧的车轮竟脱离车体,分别飞向道路的两侧。10月13日11时许,这惊险的一幕发生在姜堰市海姜大道华东汽车城路段,所幸事故中无人受伤。

当天12时许,记者赶到现场时看到,这辆挂河南省周口市牌照的卡车停在一家汽修厂门前的路边,整辆车向右严重倾斜,右边的两只后轮处只剩下轴轴撑在地上。卡车后方躺着一只轮胎和一只锈迹斑斑的轮毂,轮毂表面布满了裂痕,已经少了一块。在卡车东北侧路上,记者见到了卡车的另外一只轮胎和一辆保险杠受损的农用车。农用车车主柳先生说,农用车保险杠是被轮胎打掉的。“幸好轮胎没有打到人,否则后果不堪设想。”

处理这起事故的交警表示,将联系车管部门对卡车进行检测,如不合格将依法予以扣留。 应婷婷 吴文锋

# 他那天没上班,怎么算工伤?

## 公司喊冤;法院:公司盖公章证明,他是在下班路上遇车祸的

员工遭遇车祸被撞七处骨折,并有多处其他伤情,住院治疗,公司应员工要求出具证明,证实事故发生于下班途中。不料,一周后该员工拿着证明申请工伤认定,公司却出具证人证言及考勤记录,证明车祸当天该员工并未上班,不应认定为工伤。近日,该起用人单位出尔反尔的工伤认定案件审结,南通中院终审认定公司自食其言于法无据,工伤认定成立。

朱某为如皋民鑫公司的员工,2011年1月18日下午六点多,天色已晚,朱某同往常一样骑电动自行车回家,经过一路口时,与周某驾驶的重型厢式货车发生碰撞,朱某当即被送往医院,经诊断为腰挫伤,左肾挫伤,左侧6根肋骨、胫骨骨折,肺挫伤伴胸腔积液,多处软组织伤。经如皋市交巡警大队认定,周某负事故的主要责任。数月后,朱某伤愈出院,但因为受伤严重,难

以再从事重体力劳动,只能在家休养,眼看着自己的赔偿金越少,一家人的生活一度陷入困境,朱某十分焦急。

朱某想到只有申请工伤,今后的生活才有所保障,于是当年7月,他来到民鑫公司,声称向肇事方索赔需公司出具证明,民鑫公司随即出具证明并加盖公司公章,证实朱某为公司员工,车祸发生在其下班途中。拿到证明一周后,朱某来到如皋市人社局,申请工伤认定。

如皋市人社局随即向民鑫公司送达举证告知书。刚出具证明就被申请工伤认定,公司傻了眼,马上搜集证据,寻找证人,同时,出具当天的考勤记录,证明车祸当天朱某并没有上班。

如皋市人社局根据双方提供的证据,认定民鑫公司出具的证人证言和考勤记录并不能推翻公司此前的证明,朱某遭遇车祸属于工伤。

民鑫公司不服,起诉到如皋市人民法院,诉称公司此前的证明,是受朱某所骗,实际上朱某当天并没有上班。如皋法院审理认为,民鑫公司未能提供有效证据证明其出具的证明受朱某所骗,也没有证据否认朱某是在下班途中受到事故伤害的事实。一审法院判决如皋市人社局认定工伤的决定合法有效。

民鑫公司不服一审判决,提起上诉。

南通中院审理认为,如皋市人社局提供的盖有民鑫公司公章的证明、道路交通事故认定书、路线图等证据能够相互印证,足以证明事故发生于朱某下班途中且朱某不负主要责任,尽管民鑫公司提供了证人证言及考勤表,但不能否定证明的效力。南通中院遂作出终审判决,如皋市人社局认定朱某工伤的决定符合法律规定,维持原判。

陈莹 谷昔伟

### 法官说法

### 公司否认工伤 需承担举证责任

在这起案件中,朱某申请工伤认定时出具盖有单位公章的证明,证实车祸发生在其下班途中且在合理路线范围内,同时,道路交通事故认定书也表明朱某不负事故主要责任,朱某提供的证据已经履行了认定工伤的举证义务。

据《工伤保险条例》第十九条第二款规定,职工或者其直系亲属认为是工伤,用人单位不认为是工伤的,由用人单位承担举证责任。民鑫公司提供的证据多为该公司员工出具,考勤记录为公司内部对员工的记录,证明力弱,不能否定之前盖有公司公章的证明的效力。 谷昔伟 龙汉青

欢迎加盟

# 现代快报 诚招 记者

《现代快报》是新华通讯社重点报刊,是一份立足江苏,面向长三角地区发行的都市类综合性日报。《现代快报》以“讲真话、办实事、树正气”为办报宗旨,倾听民声、关注民生;贴近实际、贴近群众、贴近生活,忠实履行新华社社办报刊职能。

岗位 记者

要求 本科以上学历,勤奋敬业,有新闻相关从业经验者优先。

工作地点 盐城、淮安

备注 请将个人简历(附照片)及代表作品发送邮件到 xdkbrc@kuaibao.net  
邮件主题为应聘盐城、淮安记者